N°2246 : | r intervalle de confiance j Ouvrir 'exercice % Supprimer du devoi

On procéde a un contrble technique de 165 scooters constituant un échantillon représentatif des scooters circulant dans une

ville.
123 de ces scooters sont déclarés en mauvais état.
A partir de ce résultat, on souhaite estimer la proportion de scooters en mauvais état circulant dans la ville.

Déterminer un intervalle de confiance, au niveau de confiance de 95%, pour la proportion de scooters en mauvais état dans la
ville. On donnera les bornes arrondies au centiéme.
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